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SESSÃO PLENÁRIA DO DIA 12/01/2021 

Ata n° 03/2021 

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, reuniu-
se em videoconferência, através do link- https://ioin.skype.com/vs30x1CCaZGa,  o Colégio de Vogais 
da JucisRS, excepcionalmente em modalidade virtual, atendendo o determinado Decreto n.° 
55.128, de 19 de março de 2020, como medida preventiva de transmissão do COVID-19. 
Conforme relatório produzido pelo Departamento da Tecnologia da Informática, participaram da 
videoconferência, os seguintes vogais: Ana Paula Mocellin Queiroz, Angelo Santos Coelho, 
Aristóteles da Rosa Gaivão, Dennis Bariani Koch, Elivelto Nagel da Rosa Finkler, Fabiano Zouvi, 
Juliano Bragatto Abadie, Julio Cezar Steffen, Lauren Block Teixeira, Lauren Lize Abelin Fração, 
Leonardo Ely Schreiner, Marcelo Ahrends Maraninchi, Maurício Farias Cardoso, Murilo Lima 
Trindade, Paulo Ricardo Maia, Ramon Ramos, Roney Alberto Stelmach, Sergio Gonçalves Neto, 
Tassiro Astrogildo Fracasso, Tatiana Francisco e Zélio Wilton Hocsman. Dando continuidade, a 
Presidente Sra. Lauren de Vargas Momback, saudou a todos e deu início à Plenária em 
modalidade virtual. Verificado o quárum foi aberta á Sessão. Após, foi feita a leitura e a 
discussão da ata de n° 02/2021, de 07/01/2021, em regime de discussão e votação, não havendo 
discordância, foi aprovada por unanimidade. Dando Prosseguimento, a Presidente Sra. Lauren de 
Vargas Momback, solicita sugestões de pautas para as Plenárias de terças-feiras. Dando 
continuidade, a Presidente Sra. Lauren de Vargas Momback, agradeceu ao vogal Angelo Santos 
Coelho pela elaboração das ementas referentes aos Recursos ao Plenário, os quais foi o relator. 
Aos vogais que ainda possuem ementas pendentes aos seus Recursos do ano de 2019 e 2020 a 
Sra. Presidente pede para que estas sejam apresentadas até o dia 31/01/2021, para que 
possamos incluir no nosso site o banco de Jurisprudência. Dando sequência, a Presidente Sra. 
Lauren de Vargas Momback, informou que hoje dia 12/01/2021 começará a fase de testes do 
novo chat da junta comercial, na sexta-feira dia 08/01/2021, foi realizado o treinamento do novo 
chat da JucisRS. Dando continuidade, a Presidente Sra. Lauren de Vargas Momback, passou a 
palavra ao Vice-Presidente Sr. Sauro Henrique S. Martinelli, que saudou a todos e informou que o 
chat é um sistema que a Procergs está adotando para todo o Estado, este programa é gratuito e 
muito funcional. Esta ferramenta já se encontra disponível no site da JucisRS no ícone Chat 
Online. Dando Prosseguimento, a Presidente Sra. Lauren de Vargas Momback, informou que o 
horário de atendimento do Chat Online é das 10h ás 16h, estamos trabalhando para ampliar o 
horário. Dando continuidade, a Presidente informou que as medidas administrativas estão 
represadas por conta do decreto do Governador, referente à suspensão dos prazos nos 
processos físicos, tendo em vista que as medidas são de forma física, estamos buscando uma 
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maneira de tornar esses processos em formato digital. Dando sequência, a Presidente Sra. 
Lauren de Vargas Momback, passou a palavra ao vogal Sr. Sergio Gonçalves Neto, que saudou a 
todos e sugeriu que os temas para as plenárias de terças-feiras fossem assuntos de interesses 
gerais para o conhecimento dos vogais. Dando prosseguimento, a Presidente Sra. Lauren de 
Vargas Momback, agradeceu ás presenças e encerrou a presente Sessão Plenária Virtual. 
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